

1
Május 6, 1945, vasárnap

Szabadság! Hogy is lehet ezt az iszét egy szóval kifejezteni?
 Felkelünk, a szabászok taláraitás, de a levegőben van valami válság
 aránylag nyugalom, de kiút később valaminek végre aútutten! szoval
 remni. de it jessz mülva szaszajonuk az R & R. nincs munka,
 Abba kell hagyni a taláraitást és utána nézni. Kiút mási isgalom.
 Kényeztet kell menni. Hgyen borán? Az olleusig, azaz baricit
 késsel van, az proszok 40-50 km az Amerikaiak ugy szövetek
 és az aúfokhermetek készülnék, szomapoluak uol ruhákébe
 jarnak. Percenként jönnek a remberek. Gy pluccok, a kossu-
 mandó jóni, s itte van, még ma szabadság később, este ett
 később az Amerikaiak. A legfontosabb, az stéd katalizáló és kóru-
 pli, mert még kell jönni egyeztetni mindent. Az már valami.

Az országunkon meendkelték szekerék és szálkák jónak - manudak,
 hogy jessz francia az állomások. A itte van, utiget. Szoval nem harag-
 ossz. Sélit an a mesterek és franciák csoportja jónak felhasználtam. Has
 fel lehet-e vő jóni? O'Nán yongás, mindenkéi kiút van, a konyka szíval

lőven, de talantani kell, midjárt ite lesznek a franciaire H
mint vannak, R kőszavakat lárt. Talantunka, de már ite vannak a fiók.

Ité osszák a sűrűt, hársat, hávet, + redőszőrengő gőzöslőjék a lőreup-
lot, pihát tele vannak az égale pliternuel egy bír szőrengő, pörök H

R, & F, stb. ite ite volt, de után bírőttőltem sőt-
berpőg jutottam, de ősej is volt és a bír bírőndülés it a francia lapoz
ititő kőművel. Ité egyike fű megkővült, kőpőrelet, ősejőrelet, az őssitő kőgy rőp
mūdip phesitő sőpőndős.

Ité isszajottunka sőmattal, mēssda plūmēy sēmēly sőmattal itasū,
fűre lőreget sőm, őpőnyőrdőndős a sődől atō tőylőre, sőladuak, lőm, mēllitēd
lőm, it, lőchēl alitē sly lőssőgēsēle is alitēndős is őlyan lőlas sőpōk
sőt as itēst sly allōmās, mēg eő allōmās, nēu is lőmēdē ilēi a slyēgta.
hansőptōl it fűle mēvttuak, őlyanok sőpōndős mēnt a lőre őpōrelet, mēndēcēst
sly sőpōndős is mēndē sōjō itōmēst őlyan lőlasak sőpōndős mēndēndős.
Itōlōm a sōmātē is alēi őlyan lőpōndős sőt lőssőgēsēle, nēu it a lőre itasōst,
as nēu lēhēt pōfēlytēm.

Ité lőpōr tēle mēn Anglōlōkāt, lőssōnt sōmēndős is sōmēndős.